

省委常委学习中心组听金一南少将讲“国家安全战略思维” “运用战略思维领导科学发展”

本报8月5日讯 以国家安全筹划中的战略思维为主题,阐明战略思维与国家安全筹划的关系。今日上午,省委常委学习中心组进行集中学习,听取国防大学战略研究所所长金一南少将的国防教育专题辅导讲座。

省党政军领导周强、徐守盛、胡彪、黄建国、许云昭、杨泰波、杨忠民、陈润儿、路建平、张永大、戚和平、陈叔红、蔡力峰等听取了讲座。

金一南少将在题为《国家安全筹划中的战略思维》的讲座中,深入浅出地阐明了战略思维与国家安全筹划的辩证关系,详细讲解了战略思维特征和属性,并就安全筹划中决定战略思维质量的几个因素进行了全面解析。他的讲座为听众全面分析和正确理解我国当前面临的安全环境形势、深刻理解和全面把握新时期国防和军队建设的指导方针和目标任务,提供了很好地帮助和启示,有效增强了国防意识

和忧患意识。

省委常委、省委宣传部部长路建平主持专题辅导讲座并讲话。他强调,要通过学习,做到三个“进一步”:一是进一步把握好新形势下发展的国际大背景,牢固树立科学的国家安全观,坚持国家安全与国家经济社会的协调发展;二是进一步明确国防建设和国防教育的极端重要性,广泛开展全民国防教育,在全社会形成关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的生动局面;三是进一步提高运用战略思维领导科学发展的能力,深入贯彻落实科学发展观,加快经济发展方式的转变,推进“两型社会”建设,促进全省经济社会又好又快发展。

■记者 李国平 通讯员 吴义国 卓健

8月5日上午,金一南少将在国防教育专题讲座上作报告。

记者 田超 实习生 卜斯文 摄



省内首家流动党支部 接受“点评”

本报8月5日讯 今日,在长沙开出租车的谢光辉不开车了,与人换了班。他与我省首家流动党支部双峰沙塘乡流动党员长沙支部的20多名党员聚到了一起,和娄底市委副书记、双峰县委书记刘事青面对面,接受特殊“点评”。据了解,我省自5月开展创先争优活动以来,要求每季度进行一次的领导点评作为重要一环,这一工作即将全面展开。这样的点评在全省是第一次。支部书记邓佩辉介绍,支部成立近5年,帮助家乡育龄妇女接受服务2400多人次;通过种种途径,共筹集学费10余万元;为家乡提供招商和项目线索20多条。

■记者 胡信锋 通讯员 宋永健

爱心行动

博士富翁捐3亿元股权 成立基金会资助贫困生

本报8月5日讯 8月初,深圳后勤集团董事长陈德勋再次回到家乡双峰,完成了又一惊人之举:将他公司40%的股份捐赠给“铭成”公益基金会,资助家乡的贫困学子,这部分股权价值近3亿元。

53岁的陈德勋是双峰县青树坪镇人。他早年外出求学,创业成功后,首先想到的是回报家乡。2001年起,陈德勋就在双峰县青树坪镇开始了扶贫助学活动,以“爱心传递”的方式资助贫困学子。被资助的对象签订一份“爱心传递”合同,要求被资助的对象在完成学业参加工作以后,如果月收入达到一定的数目,就要按月将工资的10%返还给基金会,直到还清所资助的款项。 ■通讯员 吴长江

陈声伟先进事迹报告会举行 周强会见陈声伟亲属及报告团成员 “他值得全省干部群众好好学习”

本报8月5日讯 “陈声伟同志忠于党的事业,淡泊名利、克己奉公、一心为民的无私奉献精神,值得全省干部群众好好学习。”今日上午,省委、省政府在省委礼堂举行陈声伟同志先进事迹报告会。报告会开始前,省委书记周强会见了陈声伟同志的亲属和报告团全体成员。省领导于来山、杨泰波、路建平参加会见。于来山出席报告会。

陈声伟生前任衡南县民政局局长、党组副书记。他担任县民政局局长7年,全县民政救助的受惠对象从1.5万人增加到近10万人,救助灾民46万人次;他视事业重于生命,长期带病工作。1996年他被检查出肝硬化,2004年确诊为肝腹水晚期。就在病发临终前几天,他仍赶赴省民政厅汇报工作。在弥留之际,依然牵挂着县福利中心建设工程扫尾工作。

今年3月19日,陈声伟同志因积劳成疾,突发肝脏昏迷性病变,病逝在工作岗位上,年仅52岁。陈声伟同志病逝后,省委追授他“优秀共产党员”称号。7月15日,民

政部追授他为民政部最高荣誉奖——“孺子牛奖”。7月18日,省委作出了决定,在全省广泛开展向“优秀共产党员”陈声伟同志学习的活动。本报分别在6月9日、6月17日、6月18日重点报道了陈声伟的爱民感人事迹。

会见中,周强代表省委、省政府对陈声伟同志的亲属表示诚挚慰问,说陈声伟同志是我省践行科学发展观的生动典型,为推动社会主义精神文明建设树立了良好的道德风范,全省各级各部门要把开展向陈声伟同志学习与巩固学习实践科学发展观活动成果结合起来,与开展创先争优活动结合起来。

报告会上,衡南县民政局、敬老院等分别以《让人敬重的好局长》、《永驻心间的拥军情》、《孤寡老人的贴心人》、《永远的好大哥》、《一名优秀共产党员的爱民情怀》为题,全面、真实、生动地介绍了陈声伟同志的先进事迹。

■记者 胡抒雯 实习生 任焯

王海洋被追授为全省优秀共产党员

近日,中共湖南省委追授王海洋同志“优秀共产党员”荣誉称号。王海洋同志是永州市原纪委常委、监察局原副局长。2010年4月14日凌晨,王海洋同志因工作劳累过度,突发疾病不幸逝世。

王海洋同志在永州市纪委监察局工作的8年中,严肃查办了多起大案要案,为营造全市风清气正环境发挥了重要作用。王海洋同志逝世后,中共湖南省纪委、省监察厅追授他为全省“优秀纪检监察干部”。

■记者 李国平 通讯员 郑亚邦 万检新

链接新闻

深入开展创先争优活动·时代楷模

优秀大学生决意捐出角膜 “他静静地走了,却给我们留下光明”

今年7月,为表彰蒋小波顽强自立、乐于助人的奋斗精神,共青团湖南省委、省青年志愿者协会决定追授他为“湖南省杰出青年志愿者”荣誉称号。

蒋小波1987年出生于益阳市的一个贫寒之家。蒋小波从小就品学兼优,年年都被评为“三好学生”。三年前,他考入湖南人文科技学院,就读物理与信息工程系。入校后,先后当选为校学生会心理部部长,物理与信息工程系学生会副主席,爱心社和浅草文学社社长。

作为学生干部,蒋小波总是竭尽所能地帮助身处困境的同学。他打工赚了钱自己舍不得花,一日三餐吃得非常简单,很多时候就三两饭加一份五毛钱的豆腐和五毛钱的白菜。同学储呈兵问他为什么就只吃这么一点,他说跟那些贫困地区没饭吃的人比起来,能吃上一口饭,已经是一种幸运。遇到需要帮助的同学他却从不吝啬,学校组织的捐款活动,蒋小波总是积极组织,带头捐款。

由于表现突出,蒋小波于2007年获

“品学奖”并得到5000元国家励志奖学金,2008年光荣地加入了中国共产党,成为同年级首批发展的党员。期间还多次被评为学校和系里的“优秀学生干部”。2009年10月,蒋小波在篮球赛场上突然晕倒,去医院检查后发现是中晚期恶性肿瘤。这个消息犹如晴天霹雳,给蒋小波和他的家人沉重的打击。

今年4月11日,蒋小波凭着顽强的毅力,倚靠着妈妈,吃力地在无偿献血眼角膜的志愿书上签下了自己的名字,完成了一场交替生死、延续大爱的生命仪式。5月16日,蒋小波生命的最后一天。不能说话的他用手机给父母留言:“我走后你们一定要照顾好自己,不要太伤心。大家对我很关爱,我已经没有遗憾。”5月17日,蒋小波去世第二天,他的眼角膜成功移植给了19个月的益阳女孩陈娇娇(化名)和53岁的长沙男子唐林(化名)。从那天起,蒋小波病床上的日记被同学们传抄,作为格言传诵。他生前许许多多的动人事迹也被广为流传,感动着世人。 ■记者 胡抒雯 实习生 任焯



维纳斯国际医疗美容集团

VENUS INTERNATIONAL PLASTIC SURGERY GROUP

国际医疗美容航母登陆长沙!

集团下属长沙医院紧张筹备中.....

维纳斯国际医疗美容集团致力于成为中国最具影响力的医疗美容连锁机构,集团努力为中国爱美人士提供专业化、国际化、品牌化、标准化的医疗美容服务,创造中国医疗美容事业的新篇章!

长沙总部的维纳斯国际医疗美容集团积极有高中中的战略重点,筹建中的长沙医院位于长沙五一大道235号,规划营业面积5000余平方米,开展整形美容、皮肤美容、口腔美容等经典医疗美容项目,将以“微整形”和“抗衰老”为重点发展方向。现诚聘三湘四水业内精英人士加盟,共创伟业。

招兵买马

管理团队

院长/业务院长/行政院长/院长助理

医务部主任/护理部主任

行政/人事部主任/人事专员

后勤总务/保安/司机

网络工程师/收费

医务团队

整形美容医生/皮肤科医生/口腔科医生

皮肤助理医师/皮肤美容师/激光师

麻醉师/药剂师/检验师/超声/心电图/护士

营销团队

营销(企划)总监

资深策划/资深平面设计/资深文案/媒介

网络主管/网络专员/SEO

网站推广/网站编辑

市场部主管/市场部专员

客服团队

客服(经营)总监/运营主管

现场咨询/网络咨询/电话咨询

客户管理/前台接待/导医

维纳斯诚邀整形美容行业精英加盟,有意者请持个人简历及相关资料到加盟面试!

面试时间: 8月15日

面试地点: 长沙市五一大道芙蓉华天大酒店4楼会议室

(如无法当日参加面试,请将应聘职位、个人简历及相关资料邮寄/传真/电邮至本公司,我们将另行安排约见)

电话/传真: 0731-85382899 邮箱: cshr@venus.cn QQ: 1524051919

地址: 长沙市五一大道235号湘域中央1栋1619室 联系人: 人力资源部陈小姐